

Fresenius Medical Care Üzleti Etika és Alapelvek

Üzleti Partnerek számára

Ezek az alapelvek a Fresenius Medical Care nevében eljáró ill. részére szolgáltatást nyújtó minden harmadik félre vonatkoznak, ideértve többek közt a vállalkozókat, megbízottakat, viszonteladókat, forgalmazókat, vegyesvállalati partnereket, tanácsadókat és más képviselőket (együttesen „Üzleti Partnerek”).

A Fresenius Medical Care elkötelezett az üzletmenetének őszinte és etikus módon történő folytatása mellett, és ugyanezt várja el Üzleti Partnereitől is. A Fresenius Medical Care munkája során minden rá vonatkozó jogszabályi előírást betart, és Üzleti Partnereinek is így kell eljárnia.

A Fresenius Medical Care nem tűri a korrupció semmilyen formáját, függetlenül attól, hogy az állami tisztviselőt, egészségügyi szakembert vagy magánszemélyt érint, vagy hogy az ügylet során a Fresenius Medical Care termékei vagy szolgáltatásai kerülnek-e megvásárlásra vagy értékesítésre. A Fresenius Medical Care az ár, a minőség és a szolgáltatás alapján hozza meg üzleti döntéseit és végzi munkáját. Különös körültekintéssel kell eljárni állami tisztviselőkkel folytatott ügyletek során, mert a legtöbb országban törvények korlátozzák az állami tisztviselők javára nyújtható ajándékokat, vendéglátási és promóciós ráfordításokat. Az „állami tisztviselő” kifejezést tágabb értelemben kell venni, és nem csak a kormányok nevében eljáró személyek (választott tisztségviselők, vámtisztek, adóügyi tisztviselők stb.) tartoznak ide, hanem: (i) állami/önkormányzati tulajdonban levő vállalatok nevében eljáró személyek (mint például orvosok és kórházak és egyetemek személyzete stb.), (ii) politikai pártok és állami/önkormányzati posztok várományosai, és (iii) közcélú nemzetközi szervezetek nevében eljáró személyek (mint például Világbank, OECD stb.).

A Fresenius Medical Care nevében eljárva senki nem adhat vagy fogadhat el jogtalan előnyt, sem közvetlenül, sem közvetett módon (pl. harmadik félen vagy más közvetítőn keresztül). Különösen, a Fresenius Medical Care nevében eljárva senki nem kínálhat, ígérhet, adhat, hagyhat ilyet jóvá, nem kérhet vagy fogadhat el



Fresenius Medical Care Üzleti Etika és Alapelvek

Üzleti Partnerek számára

semminemű előnyt vagy értéket külső feleknek vagy felektől az alábbiak érdekében: (i) valamely kívánt intézkedést jogtalanul befolyásoljon, (ii) jogszabályi kötelezettséget sértő cselekedetet előidézzen, (iii) valamely személyt megakadályozzon abban, hogy tartózkodjon jogszerű kötelességet sértő cselekedettől, (iv) jogtalan előnyt biztosításon, vagy (v) valamely kormány döntését jogellenesen befolyásoljon.

A Fresenius Medical Care nevében eljárva senki nem kérhet vagy fogadhat el semmilyen előnyt vagy értéket, illetve vállalhatja előny vagy érték elfogadását sem személyesen, sem bármely más magánszemély vagy jogi személy részére, ha ez az előny vagy érték üzleti döntés befolyásolásának szándékával került átadásra.

Az Üzleti Partnerek kötelesek teljes körű és pontos könyveket és könyvelési nyilvántartásokat vezetni a Fresenius Medical Care részére elvégzett munkákról.

Az Üzleti Partnerek kötelesek betartani minden rájuk vonatkozó korrupcióellenes és pénzmosás elleni törvényt, előírást és jogszabályt. A Fresenius megteszi a szükséges lépéseket azért, hogy jó hírnévvel rendelkező, jogszerű üzleti tevékenységet folytató, jogszerű forrásból származó pénzeszközökkel rendelkező üzleti partnerekkel végezzen üzleti tevékenységet.

Az Üzleti Partnerek kötelesek betartani minden rájuk vonatkozó kereskedelmi embargóval kapcsolatos törvényt és szankciót, amely általánosságban tiltja egy adott országban levő cégek számára egy másik adott országban üzleti tevékenység végzését.

Az Üzleti Partnerek számára tilos a Fresenius Medical Care üzleti tevékenységét szankció alatt álló országban vagy jogi személlyel folytatni.

Ha a fenti elvek megsértése vagy potenciális megsértése jut a tudomására, kérjük értesítse a Fresenius Megfelelőségi Osztályát az alábbi számon (001 800 362 6990) vagy e-mail címen (Compliance.ActionLine@fmc-na.com).

Berkes Attila

ügyvezető igazgató